吉林省金胜数码摄影俱乐部在长春百花园开展摄影讲座

# 百花园美丽秋色被更好定格



摄影讲座 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄



讲座结束后,众多摄影爱好者 到百花园拍摄秋景和人像



百花园秋台

"寻找具有秋天的一切属性,对时间段的掌控,增加光线美,增加层次感……"昨日下午,吉林省金胜数码摄影俱乐部在长春市绿化管理中心百花园,举办了一场关于秋景和人像的摄影专题讲座活动。现场由专业老师图文并茂地进行授课,吸引了数十名摄影爱好者前来,课后他们便立即进入百花园开始"实战"!

昨日13时,活动正式开始,专业老师从取景、光线、构图等方面,详细讲解了如何拍好当下美丽的秋景和人像。"取景要有纵深感、延伸感、氛围感,构图要前后景结合,寻找透视点,高低机位要一俯一低不断变化……通过各种技巧方式,最终使秋景和人像拍得真实、自然、有爱,这是最终的效果!"现场老师认真地讲解着,并和摄影爱好者们互动交流。

除了理论讲解,现场还同时展出 多幅优秀摄影作品,更是加深了大家 对秋景构图等方面的认识,在落叶缤 纷的颜色中,在清新宜人的气息中,捕捉到最佳的画面。在场摄影爱好者听过讲座后,也提出自己的一些想法,现场充满热烈的氛围。

摄影讲座结束后,摄影爱好者们便已经迫不及待地来到百花园和百木园内,第一时间欣赏和记录这里的美景。晚秋的百花园,缤纷的落叶铺满条条小径,晴空白云透出色彩斑斓,硕果盈枝伴随微风灿灿摇曳,啾啾鸟语也给静谧的秋日增添了些许灵动,行走在公园内,风景如画,尽是浪漫,这也给摄影提供了最好的素材。

现场只见摄影爱好者们"长枪短跑"地拍摄着,在此与秋日来一场最美的邂逅。"通过这场讲座让我加深了对摄影艺术的理解,也学会了如何去拍摄风景和人像,如何去记录美好的生活。百花园的秋景真是太美了,与人像结合更是丰富多彩,你看我这几张感觉拍得都不错。"一名摄影爱好者笑着说。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 长春市公开招聘 41名大学生乡村医生

为全面贯彻落实《关于做好2024年大学生乡村医生专项计划招聘工作的通知》要求,推动长春市乡村医疗卫生体系健康发展,补充和优化乡村医生队伍,根据相关文件规定,长春市面向社会公开招聘大学生乡村医生41名。

招聘范围:2024届医学专业普通高校毕业生及2022年以后离校未就业的普通高校毕业生。以普通高校应届毕业生应征人伍服义务兵役的人员,退出现役时间距公告发布之日不满1年的。参加"西部志愿岗"等基层服务项目人员,大学毕业后未参加工作直接接受规范化培训的人员,

于2024年培训合格的普通高校毕业生。符合其他有关政策规定,按普通高校应届毕业生同等对待人员也可报考。报名时间:2024年11月11日至11月15日,上午9:00-11:00。本次招考不设开考比例,根据资格审核通过人数确定考试方式。

长春市人力资源和社会 保障局官方网站为本次招聘 的发布网站。公告中各县 (市)区、各招聘单位或主管 部门的官方网站为此次公开 招聘的工作网站,有关招聘 事项及各种通知等信息,均 通过工作网站进行发布,请 考生注意查询。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

### 长春市公安局宽城区分局兴业街派出所 开展秋季大练兵活动



为认真贯彻落实省公安 厅、市公安局关于秋季大练兵 部署要求,进一步推动提高全 警基础能力、综合素质和实战 本领,长春市公安局宽城区 分局兴业街派出所瞄准实战 磨利剑、聚焦打赢砺精兵,紧 盯练兵黄金时机,着力在"精 心组织"和"实绩实效"上下功 夫抓练兵,助推大练兵活动持 续升温。

训练中,全体参训人员 在教导员张书浩的带领下着 装规范、精神抖擞、态度端 正,动作精准到位,体现了昂 扬向上的良好精神风貌。此 次大练兵活动主要围绕日常 值班出警备勤、重大安保任 务和应急处突工作需要,以 单警装备、警械武器使用为 重点,采取讲解示范、体会练 习、实际操作相结合的模式,强化单警技能,让参训民辅警知道何时用警械武器、怎么用警械武器、敢于用警械武器。坚持应训尽训,训练对象全覆盖,全所民辅警全部参加,切实淬炼"硬本领"。

同时,兴业街派出所特邀长春市第六医院心外科刘维远医生进行AED使用方法和急救技能现场培训。培训中,刘维远医生详细介绍了AED的原理、操作步骤和注意事项,并通过实际演示和模拟案例,让参训民辅警直观感受到AED在挽救生命中的关键作用。参训民辅警逐人实操,在刘维远医生的指导下,及时纠正错误动作,确保熟练掌握 AED 使用方法。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春市燃气工作专班公布 城镇燃气安全专项整治行政执法典型案例

近日,城市晚报全媒体记者从 长春市城乡建设委员会了解到,长 春市全面加强城镇燃气安全专项 整治工作,保障人民群众生命财产 安全,提高相关企业及负责人依法 履责意识,长春市燃气工作专班公 布城镇燃气安全专项整治行政执 法典型案例。

#### 案例一: 吉林省柏樾建设有限 公司毀损燃气管线案

2024年4月24日,长春市城乡建设委员会执法监察支队接到长春城燃市政天然气管网有限公司举报,吉林省柏樾建设有限公司在卫星路与会展大街交会处施工时将长春城燃市政天然气管网有限公司中压PE250管线损毁。依据《长春市燃气管理条例》第七十三条的规定,长春市燃气主管部门给予吉林省柏樾建设有限公司罚款10万元人民币的行政外罚。

长春市城乡建设委员会提醒: 建设单位在开工前,应当查明建设 工程施工范围内地下燃气管线的相 关情况。

在燃气设施安全保护范围内, 有关单位从事敷设管道、打桩、顶 进、挖掘、钻探等可能影响燃气设施 安全活动的,应当与燃气经营企业 共同制定燃气设施保护方案,并采 取相应的安全保护措施。

### 案件二:吉林金建建筑工程有限公司毁损燃气管线案

2024年5月23日,长春市城乡建设委员会执法监察支队接到长春燃气股份有限公司举报,吉林金建建筑工程有限公司在会展大街与东南湖大路交会佰安酒店管理有限公司酒店院内进行装修工程电缆接人项目施工时将长春燃气股份有限公司中压DE160管线毁损。依据《长春市燃气管理条例》第七十三条规定,长春市燃气主管部门给予吉林金建建筑工程有限公司罚款6万元人民币的行政处罚。

长春市城乡建设委员会提醒: 建设单位在开工前,应当查明建设 工程施工范围内地下燃气管线的相 关情况

在燃气设施安全保护范围内, 有关单位从事敷设管道、打桩、顶进、挖掘、钻探等可能影响燃气设施 安全活动的,应当与燃气经营企业 共同制定燃气设施保护方案,并采 取相应的安全保护措施。

案件三:长春百佳气体有限公司未对燃气用户燃气设施定期进行安全检查,存在安全隐患,燃气供气企业未履职尽责案

2024年4月30日,南关区燃气 主管部门在日常执法检查时,发现 柳桥边驴肉老店存在瓶组供气的安 全隐患,供气单位是长春百佳气体有限公司,该企业未尽到对用户定期入户安检并告知隐患的责任。依据《长春市燃气管理条例》第六十七条的规定,区燃气主管部门给予长春百佳气体有限公司罚款1万元人民币的行政处罚。

南关区住房和城乡建设局提醒:燃气经营企业应向燃气用户持续、稳定、安全供应符合国家质量标准的燃气,且应对燃气用户的燃气设施定期进行安全检查的。

燃气经营企业应全面履行生产 经营单位安全生产主体责任,安全 管理人员应经专业培训并考核合 格

# 案件四:长春市前程液化气有限公司入户安检记录未覆盖全部用户案

2024年1月5日,长春市建委、汽 开区建设局联合检查长春市前程液 化气有限公司过程中,发现该企业 入户安检记录未覆盖全部用户。依据《城镇燃气管理条例》第四十六条 的规定,区燃气主管部门给予长春 市前程液化气有限公司罚款1万元 人民币的行政处罚。

长春汽车经济技术开发区建设 局提醒:液化气经营企业人户安检 记录应覆盖全部用户。

城市晚报全媒体记者 陆续

#### 农发行和龙市支行 创新现金流模式支持光伏清洁能源提升改造

近日,农发行和龙市支行 正在协助和龙市政府大力推 进和龙市集中式光伏发电提 升改造项目,项目总投资 1.25亿元,农发行和龙市之 行计划信贷支持1亿元。本 项目的投资对和龙市光伏发 电产业的规模化、技术创新、 成本降低、本地消纳以及 经济和能源结构优化等方面 起到了积极的推动作用。随 着时间推移和技术进步,其 影响可能会更加显著,为和龙 市的可持续发展和能源转型 提供有力支持。

光伏发电作为一种清洁、可再生的能源形式,其发展备受关注。传统能源的过度依赖带来了能源安全和环境问题,加快发展可再生能源成为当务之急。光伏发电作为重要的清洁能源之一,其规模化

发展对于优化能源结构意义 重大。为了进一步提升和龙 市光伏发电场的管理水平和 服务质量,增强光伏发电能够 产生的经济效益,合理利用光 资源,同时转变政府职能、激发 市场活力,和龙市政府计划对 和龙市集中式光伏资产进行公 开转让,引进社会资本,对光伏 发电资产进行运营管理。

和龙市农发行为支持县域经济发展、履职农业政策性银行职能,围绕项目实际情况,按照"发现现金流、整合现金流、设计现金流、整合现金流"的思路,深入调研开展论证分析,协助政府包装项目,并量身制定综合金融服务方案,着力探索中长期项目贷款市场化运作新路径,为该项目成功落地打好基础,将实现政银企合作共赢的良好局面。